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U svakodnevnim kušnjama koje prolazim ja i drugi dragi ljudi koje 
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Gospodin pošalje na moj životni put, došao sam i do nekih novih 

  

spoznaja svrhe našeg života ovdje na zemlji.

  

  

  

  

  

Uvijek me je znalo intrigirati pitanje zašto  GOSPODIN  BOG  KROZ 

  

SVOGA  SVETOGA  DUHA  razdijeli darove svim ljudima toliko 

  

neravnomjerno.
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Neki dan sam se vozio kraj našeg Caritas doma, staračkog doma, i kroz 

  

staklo vidio u holu dvije osobe. Obje teški invalidi.  Majka  i  kćer u 

  

poodmaklim godinama.

  

  

  

Svaki dan kćer, teški invalid, teškim kretanjem dođe u dom da posjeti 

  

svoju majku, nepokretnu u invalidskim kolicima. I s njom provede skoro 

  

cijeli dan.
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U trenutku kad sam ih vidio, kćer je hranila majku stavljajući joj žlicom ili 

  

vilicom neku hranu u usta.

  

  

  

  

  

ZAMOLIO  SAM  GOSPODINA  DA  IH  BLAGOSLOVI  I  DA  IM  SE 

  

SMILUJE  PO  MILOSRĐU  SVOME  I  LJUBAVI  SVOJOJ  BESKRAJNOJ 

  

 KOJOM  LJUBI  NAS  LJUDE.
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Teška im je patnja ovaj svakodnevni zemaljski život. Nisu dobile baš puno

  

 darova.

  

  

  

  

  

 DA  LI  JE  TO  ZA  NJIH  DOBRO  ILI  LOŠE?
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I danas sam u jednom trenutku gledao jednog mladog čovjeka kako je 

  

radio svoj posao. I dođe mi u misli kako on sada i nema nekih posebnih 

  

spoznaja o  GOSPODINU  BOGU,  VJERI  I  DUHOVNOSTI  A možda ni o

  

 ljubavi,  milosrđu. 

  

  

  

On radi taj svoj posao, razmišlja o njemu. Možda razmišlja o nekim 

  

materijalnim stvarima ili dragim ljudima iz svoje okoline.
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SIGURNO  NEMA  TE  SILNE  SPOZNAJE  O  VJERI,  DUHOVNOSTI, 

  

MILOSRĐU,  BOŽJOJ  LJUBAVI,  VJEČNOM  ŽIVOTU  U  BOŽJEM 

  

KRALJEVSTVU,  ZLOME  I  NJEGOVOM  DJELOVANJU  U  NAŠIM 

  

ŽIVOTIMA,  I  MNOGIM  DRUGIM  SLIČNIM  STVARIMA.

  

  

  

  

  

NIJE  MU  DATO  ZA  SPOZNATI  …
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DA  LI  JE  TO  ZA NJEGA  DOBRO  ILI  LOŠE?

  

  

  

  

  

I razmišljam o sebi i još nekim ljudima koje znam  KOJI  SMO  DOBILI 

  

PUNO,  PUNO  RAZNIH  DAROVA  OD  GOSPODINA.
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I puno spoznaja o duhovnom životu, o djelovanju  GOSPODINA  BOGA

  

 u našim životima,  O  NJEGOVIM  BOŽJIM  PLANOVIMA  ZA  NAŠ 

  

ŽIVOT  U  NJEGOVOM  KRALJEVSTVU  itd.

  

  

  

  

  

Puno spoznaja, puno darova.
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DA  LI  JE  TO  ZA  MENE  I  ZA  SVE  TAKVE  DOBRO  ILI  LOŠE?

  

  

  

  

  

Dobro ili loše u odnosu   NA  VJEČNO  SPASENJE,  VJEČNI  ŽIVOT  U 

  

BOŽJEM  KRALJEVSTVU.
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I tako razmišljajući došla mi je u misli misao  KAKO  SMO  MI  LJUDI 

  

POVEZANI.

  

  

  

  

  

ONI  KOJI  ŽIVE  U  OVOZEMALJSKOM  ŽIVOTU.
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ONI  ČIJE  SU  DUŠE  U  ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

  

ONI  KOJI  SU  VEĆ  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU.
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GOSPODIN  BOG  nas je osmislio i stvorio  NERASKIDIVO 

  

POVEZANE  DO  KONAČNOG  SUDA.

  

  

  

  

  

POSLIJEG  KOJEG  ĆE  POSTOJATI  SAMO  ŽIVOT  ODABRANIH 

  

LJUDI  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU.
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I dobro, tu sam sada na zemlji, imam puno darova i spoznaja o onome 

  

što jest i što bi trebalo biti.

  

  

  

  

  

ŠTO  DA  ČINIM  S  TIM?
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KADA  NAM  JE   SVETI  BOŽJI  DUH  SVE  TO  DIJELIO  KAKO  JE 

  

GOSPODIN  BOG  ZA  SVAKOG  OD  NAS  OSMISLIO  I  PREDVIDIO, 

  

KAKVE  JE  IMAO  GOSPODIN  BOG  PLANOVE  O  TOME  ŠTO  DA  MI 

  

 S  TIM  ČINIMO?
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ONI  LJUDI,  SVETI,  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU  VIŠE  NE 

  

MOGU  NIŠTA  FIZIČKOG  ČINITI,  BEZ  POSEBNE  BOŽJE 

  

VOLJE,  ZA  NAS  NA  ZEMLJI,  I  ZA  ONE  DUŠE  U  ČISTILIŠTU, 

  

 OSIM  DA  PRINOSE  GOSPODINU  BOGU  SVOJE  MOLITVE  ZA 

  

NAS  I  NAŠE  SPASENJE,  I  SPASENJE  ONIH  DUŠA  U 

  

ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

ZA  SEBE  NE  MORAJU  VIŠE  NIŠTA  ČINITI  JER  SU 
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POSTIGLE  PUNOĆU,  VJEČNI  ŽIVOT  U  BOŽJEM 

  

KRALJEVSTVU.

  

  

  

  

  

  

ONE  DRAGE  I  BLAGOSLOVLJENE  DUŠE  U  ČISTILIŠTU  NE 

  

MOGU  VIŠE  ZA  SEBE  NIŠTA  ČINITI,  SAMO  MOGU  ČEKATI 

  

DA   SE  PO  BOŽJOJ  MILOSTI,  I  PO  SVOJEM  ZADOVOLJENJU 

  

ZA  GRIJEHE  KOJE  SU  UČINILE  U  SVOJEM  ZEMALJSKOM 

  

ŽIVOTU,  OSLOBODE  ČISTILIŠNIH  MUKA  I  DOĐU  U  BOŽJE 
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KRALJEVSTVO.

  

  

  

  

ALI  ONE  MOGU,  I  TO  ČINE,  MOLITI  ZA  SPASENJE  NAS 

  

KOJI  JOŠ  ŽIVIMO  SVOJIM  ZEMALJSKIM  ŽIVOTOM.
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A  NAMA  LJUDIMA,  NA  OVOM  NAŠEM  KRATKOM  I  PRIVREMENOM

  

 PROPUTOVANJU  OVDJE  NA  ZEMLJI,  OSTALO  JE  PUNO,  PUNO 

  

MOGUĆNOSTI.

  

  

  

  

  

  

MOŽEMO  MOLITI  ZA  SEBE.
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MOŽEMO  MOLITI  ZA  DRUGE  OKO  SEBE.

  

  

  

  

MOŽEMO  PRINOSITI  SVOJE  MILOSRĐE,  PATNJE  I 

  

TRPLJENJE  ZA  NAŠE  SPASENJE.

  

  

  

  

MOŽEMO  PRIKAZIVATI  SVOJA  DOBRA  DJELA,  PATNJE  I 
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TRPLJENJE  ZA  SPASENJE  LJUDI  OKO  NAS.

  

  

  

  

  

  

MOŽEMO  MOLITI  ZA  DUŠE  U  ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

MOŽEMO  ZA  NJIH  PRIKAZIVATI  SVOJA  DOBRA  DJELA, 
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TRPLJENJE  I  PATNJE.

  

  

  

  

  

  

I  MOŽEMO  SA  NAŠIM  SILNIM  DAROVIMA  I  SPOZNAJAMA 

  

OLAKŠATI  SVAKODNEVNI  ŽIVOT  NAMA  I  SVIMA  OKO  NAS 

  

KAKO  BI  POMOGLI  GOSPODINU  BOGU  DA  ISPUNI  ONO  ŠTO 

  

 JE  OBEĆAO;  DA  ĆE  NAM  DOBRO  BITI  VEĆ  I  OVDJE  NA 

  

ZEMLJI.
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TOLIKO  TOGA  MOŽEMO  ČINITI!

  

  

  

  

  

  

SVATKO  SA  SVOJIM  DAROVIMA  I  SPOZNAJAMA. 
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Npr.  KOLIKO  LI  SAMO  O  NAMA  I  NAŠIM  PRIKAZANIM 

  

MOLITVAMA,  PRIKAZANOM  MILOSRĐU,  PATNJI  I  TRPLJENJU 

  

OVISE  BLAGOSLOVLJENE  DUŠE  U  ČISTILIŠTU!
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KAKO  LI  SAMO  ŽELJNO  IŠČEKUJU  SVE  TO  ŠTO  NJIMA 

  

OLAKŠAVA  STRAŠNE  MUKE  ČISTILIŠTA!

  

  

  

  

  

KAKO  LI  SAMO  ŽELJNO  SVE  TO  IŠČEKUJU,  IŠČEKUJUĆI  ONAJ 

  

TRENUTAK  KADA  ĆE  NJIHOVA  DUŠA  ZADOVOLJITI  ZA  NJIHOVE 

  

GRIJEHE  I  KRENUTI  U  BOŽJE  KRALJEVSTVO!
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Tome svjedoče i mnoge privatne objave u kojima su mnogi dragi ljudi 

  

dobili spoznaje o tome što sve pomaže dušama u čistilištu u njihovim 

  

mukama.

  

  

  

  

  

ILI,  SILNI  LJUDI  U  POTREBAMA  OKO  NAS  KOJI  SU  OGRANIČENI

  

 U  DOBIVENIM  DAROVIMA  I  SPOZNAJAMA.
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MI  SMO  DOBILI,  ONI  NISU.

  

  

  

  

  

VRLO  LAKO  JE  ZAKLJUČITI  I  NAMA  OGRANIČENIM  LJUDIMA  ŠTO

  

 BI  TREBALI  ČINITI  ONI  KOJI  SU  ''DOBILI''  VIŠE  PREMA  ONIMA

  

 KOJI  SU  ''DOBILI''  MANJE.
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A koliko sve to ''vrijedi''  u mjerilima duhovnog svijeta  teško je

  

 shvatiti.
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TE  SPOZNAJE  SAMO  SU  OD  GOSPODINA  BOGA  I  ON  IH  DAJE 

  

SVAKOME  KAKO  HOĆE.

  

  

  

  

  

  

  

Ali, i moje ograničeno ljudsko poimanje mi

  

  

 govori,  U  BIBLIJI  PIŠE,  da  onaj  koji je 
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dobio više, OD  NJEGA  ĆE  SE  VIŠE 

  

  

ISKATI.

  

  

  

  

  

  

  

NE  VIDIM  NIKAKVI  RAZLOG  DA  BI  ONI,  NRP.  KAO  JA,  KOJI  SU 

  

 DOBILI  VIŠE  DAROVA  I  SPOZNAJA  U  OVOM  ZEMALJSKOM 
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ŽIVOTU,  TREBALI  SIGURNO  BITI  ODREĐENI  ZA  VJEČNI  ŽIVOT  U 

  

BOŽJEM  KRALJEVSTVU,  TREBALI  BITI  POŠTEĐENI  ČISTILIŠNIH 

  

MUKA,  TREBALI  IMATI  NEKI  POVLAŠTENI  STATUS  U  BOŽJEM 

  

KRALJEVSTVU.

  

  

  

  

  

NE,  BAŠ  SUPROTNO.
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ONI  KOJI  SU  VIŠE  PRIMILI  OVDJE  NA 

  

  

 ZEMLJI,  MANJE  ĆE  PRIMITI  GORE  NA 

  

  

NEBU.
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I  ZATO  ONA  PRISPODOBA  GOSPODINA  ISUSA  I  REČENICA 

  

DA  ĆE  LAKŠE  PROĆI  DEVA  KROZ  UŠICU  IGLE  NEGO 

  

BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO.

  

  

  

  

  

BOGATAŠ  U  SVAKOM  SMISLU  RIJEČI,  BOGATAŠ  DAROVIMA  I 

  

SPOZNAJAMA.
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A  TU  NEKAKO  OSJEĆAM  DA  I  JA  PRIPADAM.  BOGATAŠ 

  

DAROVIMA  I  SPOZNAJAMA.
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I  ZATO  NASTOJIM  SVE  TE  SVOJE  DAROVE  I  SPOZNAJE  DIJELITI 

  

 SA  SVIMA  KOJIMA  MOGU.

  

  

  

  

  

I  UZDAM  SE  U  BOŽJE  MILOSRĐE.
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JER  SAM  MNOGO  DAROVA  I  SPOZNAJA  POTRATIO  UZALUD  …

  

  

  

  

  

  

  

Dok ona majka i kćer, ili onaj mladi čovjek, nisu  toliko dobili. I bit će im 

  

lakše.
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I tome se nadam i time sam zadovoljan.

  

  

  

  

  

  

NEKA  SVAKOME  BUDE  KAKO  JE  TKO 
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ZASLUŽIO  …

  

  

  

  

  

  

  

JA  SVOJIM  SADAŠNJIM  ŽIVOTOM 

  

  

NASTOJIM  ZAZVATI  BOŽJE  MILOSRĐE 

  

  

ZA  SVE  ONE  SILNE  GRIJEHE  I 
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PROPUSTE  OD  PRIJE.

  

  

  

  

  

I  ZA  SVE  ONE  GRIJEHE  KOJE  I  SADA 

  

  

ČINIM.
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I  ZA  SVE  ONE  TRENUTKE  GDJE  UZALUD 

  

  

 TROŠIM  DOBIVENE  DAROVE  I 

  

  

SPOZNAJE.
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O  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE,  SMILUJ  SE 

  

  

NAMA  KOJE  SI  OBDARIO  SILNIM 

  

  

DAROVIMA  I  SPOZNAJAMA  I  KOJI  TE 

  

  

SPOZNAJE  I  DAROVE   NE  KORISTIMO 

  

  

ZA  POMOĆ  SVIMA  DRUGIMA!
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SMILUJ  SE,  SMILUJ  SE,  SMILUJ  SE  …
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SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI, 

  

  

LJUBLJENI  BOŽE.  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJENU  U  VIJEKE 
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VJEKOVA.

  

  

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA   TEBI  PRESVETA  DJEVICE.
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I  ČAST  I  SLAVA  SVIM  SVETIMA,  SVIM 

  

  

BOŽJIM  ANĐELIMA  NA  ČELU  SA  SVETIM 

  

  

MIHAELOM  ARKANĐELOM.
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I  BLAGOSLOVLJENE  BILE  DRAGE  DUŠE  U 

  

  

ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE.
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SVET  I  PRESVET.
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